
Тест из математике за  пријем у ВГ                                        шифра: М49211a 
 
 

1. Упрости изразе 𝐴 = 3𝑥ଷ − 𝑥ଷ и 𝐵 = 6𝑥ଷ − (−2𝑥ଷ), а затим израчунај 𝐴 − 𝐵. 

 

A) 6𝑥ଷ Б) −6𝑥ଷ В) −2𝑥ଷ Г) -6 Д) 6 
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3. Решење једначине (𝑥 − 3)ଶ − 𝑥(𝑥 − 1) = 4 припада интервалу: 

 
A) (-10, -5) Б) [-5, 0) В) [0, 5) Г) [5, 10) Д) [10, 15) 
 

4. Збир природних бројева 𝑥 за које је разлика израза 
ଷ௫ିଶ

ସ
  и  

ଵିଶ௫

ଶ
  мања од 3 износи: 

 
A) 6 Б) 5 В) 1 Г) 0 Д) 3 
 

5. Обими концентричних кружница су 𝑂ଵ = 16𝜋 𝑐𝑚 и 𝑂ଶ = 10𝜋 𝑐𝑚. Колика је површина 

одговарајућег кружног прстена? 
 

A) 39𝜋 𝑐𝑚ଶ Б) 49𝜋 𝑐𝑚ଶ В) 29𝜋 𝑐𝑚ଶ Г) 64𝜋 𝑐𝑚ଶ Д) 25𝜋 𝑐𝑚ଶ 

 

6. У продавници се викендом даје попуст од 15% за сваки рачун који је већи од 3.500 динара. 
Ако је Светлана у петак потрошила 4.260 динара, колико би динара уштедела да је 
куповину обавила у суботу? 

 
A) 3261 Б) 260 В) 42 Г) 639 Д) 426 
 

7. Колико је литара потребно да бисмо коцку ивице 8 𝑐𝑚 напунили до 
ଷ

ସ
 висине. 

 

A) 3,715 𝑙 Б) 0,384 𝑙 В) 3,84 𝑙 Г) 0,5 𝑙 Д) 0,75 𝑙 

 

8. Углови 𝛼 и 𝛽 су комплементни, а углови 𝛽 и 𝛾 су суплементни. Ако је мера угла 𝛼 32°, 
одреди меру угла 𝛾. 
 

A) 32° Б) 148° В) 122° Г) 180° Д) 90° 
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10. У једнакокраки трапез уписан је круг полупречника 2√3  𝑐𝑚. Оштар угао на основици је 

60°, а дужа основица је 3 пута дужа од краће основице. Израчунај површину трапеза. 

 

A) 32√3𝑐𝑚ଶ       Б) 16√3𝑐𝑚ଶ        В) 64√3𝑐𝑚ଶ             Г) 4√3𝑐𝑚ଶ           Д) 32 𝑐𝑚ଶ 

 

11. Угао између бочних ивица правилне тростране пирамиде износи 90°. Одреди 

површину ове пирамиде, ако је дужина бочне ивице 6 𝑐𝑚. 
 

А) 72 𝑐𝑚ଶ     Б) 18൫√3 + 3൯𝑐𝑚ଶ     В) 18(2√3 + 3)𝑐𝑚ଶ       Г) 54 𝑐𝑚ଶ    Д) 72√3𝑐𝑚ଶ 
 

12. Ако је график линеарне функције 𝑦 = 𝑘𝑥 + 𝑛 паралелан са графиком функције             

𝑦 = −
ଷ

ଶ
𝑥 + 2021 и садржи тачку 𝐴(−4, 8), онда је 𝑘 ∙ 𝑛 једнако: 

 
А) 2 Б) -2 В) 0 Г) -3  Д) 3 
 

13. Израчунај запремину правилне шестостране призме чија је површина бочне стране 

60 𝑐𝑚2, а основна ивица 4 𝑐𝑚. 

 

А) 360 𝑐𝑚ଷ Б) 240 𝑐𝑚ଷ         В)  240√3 𝑐𝑚ଷ     Г) 180√3𝑐𝑚ଷ       Д) 360√3𝑐𝑚ଷ 
 

14. У једнакокраком троуглу висина која одговара краку дели тај крак на одсечке 7 𝑚𝑚 и 2 

𝑚𝑚 рачунајући од врха троугла. Основица троугла једнака је: 

 
А) 9 𝑚𝑚 Б) 6 𝑚𝑚 В) 18 𝑚𝑚 Г) 12 𝑚𝑚 Д) 3 𝑚𝑚  
 

15. На слици је приказан квадрат ABCD странице 4. Тачке E, F, G, H су средине 
одговарајућих страница. Израчунај површину шрафиране фигуре: 
   

А) 12𝜋 Б) 2(6 − 𝜋)      В) (6 − 2𝜋)  

                                                 

Г) 10𝜋                      Д) 6(𝜋 − 2)                 
 

16. Биљанин дневни џепарац је 200 динара. Од целог џепарца може да купи две кифле 
и јогурт. Када је кифла поскупела за 5%, а јогурт за 10%, за две кифле и јогурт 
требало јој је 212 динара. Колика је била цена јогурта пре поскупљења? 

 
A) 80 Б) 44 В) 72 Г) 40 Д) 36 


